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8. sinif 6grencisi olan Semra, yumurta ve sperm ana
hucrelerinde gerceklesen olaylar sekildeki gibi
sematize ediliyor.

Buna gore Semral, Il ve Il numarali kisimiarda
gerceklesen olaylar asagidakilerden hangisindeki
gibi belirtiimelidir?

A) Mitoz Mitoz Ddllenme
B) Mayoz Mitoz Mitoz
C) Mayoz Mayoz Ddllenme
D) Mitoz Mayoz Mitoz

2. Asagidaki aletlerden hangisi
basinci azaltmak amaciyla
yapilmistir.

A) Civinin ucunun sivri yapilmasi
B) Jiletin ucunun keskin yapilmasi
C) Dozerlerin tekerinin genis
yapilmasi

D) Toplu igne ucunun sivriltilmesi

Asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Z elektrik akimini iletir
B) Y ve K tel ve levha haline getirilebilir
C) X parlak gorinimla bir metaldir

D) L kirilgan ve mattir
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Asadida verilen olaylarin hangisinde_kimyasal
tepkime ile yeni bir madde olusamaz?

@ €

Buzun erimesi Elmanin ¢lriimesi

Q)

Ekmegin kiflenmesi Civinin paslanmasi

5.
Asadidaki bilesiklerden hangisinin yapisinda
daha fazla sayida atom vardir?

A)NH; NO; B)K; SO,
C)Mg3(PO,); D)Al; (CO3)5



H,S0,
cozeltisi

NH, cozeltisi NaCl
cozeltisi

Yukarida ayni miktarda farkli gozeltiler
bulunan K, L ve M kaplarina mavi
turnusol kaditlari ayri ayri
batirihyor.

Buna gore hangi kapta turnusol
kadidinin rengi dedismez?

_A) YalnizL B) Yalniz M
C)LveM D)K,LveM
7.

Cok sert su Yumusak su  Normal sertlikte su

Yukarida verilen kaplarda belirtilen
sertlikte sular vardir. Buna gore;

I. A kabindaki suda kalsiyum ve
magnezyum iyonlari en fazladir.
II. A kabindaki suyun B kabindaki

III. Camasir ve bulasik makinelerine
B kabindaki su zarar verir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri
dogrudur?

A) Yalniz I B) I vell

C) Il ve III D) I, II ve III
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M diyapazonlarinin frekanslari yukarida
belirtilmistir. Bu diyapazonlara lastik
tokmakla esit siddetle vuruluyor.
Diyapazonlardan ¢ikan seslerin inceden
kalina dogru siralamasi hangi secenekte
verilmigtir?
A) K, L,M B) M,K, L

C) K, M, L D) L, M, K

J

1. Vurma | 2.Vurma

Can siselerden farkli sesler tretelim
etkiliginde siselere iki kere
vurdugunda ses dalgalarinin
gosterimi sekildeki gibidir. (Araliklar
esittir.)

Can ikinci vurmada birincisinden
farkh olarak ne yapmis olabilir?

A) Dolu siseye daha kuvvetli
vurmustur.

B) Bos siseye daha yavas vurmustur.

C) Bos siseye daha kuvvetli
vurmustur.

D) Dolu siseye daha yavas
vurmustur.
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Saf bir madde igin yukarida verilen
donisim semasina gore asagidakilerden

hangisi yanlis olur?

A) 1. olayda madde tanecikleri hiz kazanip
tanecikler arasindaki mesafe artar.

B) 2. olayda madde disaridan isi alir, tanecikleri
birbirinden bagimsiz hale gelir.

C) 3. olayda madde digari I1sI verir, enerjisi ve
taneciklerinin hizi azalir.

D) 4. olayda madde taneciklerin arasindaki
bagin saglamhgi azalir
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Yukaridaki kaplarda belirtilen
miktarlarda 20°C sicakliinda sular
vardir.

Nisa: R .
Kaplar 6zdes isiticilarla esit slre

Isitilirsa en fazla sicaklik artisi A
kabinda olur.

Ali: B kabindaki suyun miktari fazla
oldugu icin B kabinin kaynama
sicaklidi daha fazladir

Behget ve Yasin'in ifadeleriyle ilgili
asagidakilerden hangisi
soylenebilir?

A) Her iki ifade de yanlis.
B) Her iki ifade de dogru.

C) Behget'in ifadesi dogru, Yasin'in
yanls.
D) Yasin'in ifadesi dogru, Behget'in
yanlis.

12.
Erime/ Donma
Madas Isisi (J/g)
Civa 11,28
Demir 117,04
Buz 334,40

Sekildeki tabloda civa, demir, bakir ve buzun erime ve
donma isilari verilmigtir.

Bu tabloya gére asagidaki agiklamalardan hangisi
dogrudur?

A) Maddelerin esit kiitleleri 6zdes i1siticilar
ile 1sitilirsa en son civa erir.

B) Hepsini de ayni miktar eritmek igin en
fazla demire 1si verilmelidir

C) Molekiiller arasi bag saglamligr en fazla
olan buzdur

D) Ozdes isiticilar ile 1sitildiklarinda erime
siireleri Demir > Civa > Buz olur

13. Ayni miktar X ve Y swilari 6zdes
isiticilarla esit siire 1sitildiginda X sivisinin
tamaminin buharlastigi ¥ sivisinin ise bir
kisminin buharlasmadan kaldigi gorilmistiir.
Buna gore X ve Y swvilari ile ilgili
asagidakilerden hangileri dogrudur?

I.X sivisin buharlagma isisi daha fazladir

IT. Y sivisinin molekiilleri arasindaki bag
daha zayiftir

III.Ayni miktar X ve Y gaz halinde
yogusurken Y gevreye daha fazla isi verir

A)Yalniz IIT B) I ve ITI

C)IvelIl D)Yalniz IT



14. Sekilde X maddesinin soguma grafigi
verilmistir. X maddesi ile ilgili asagidaki
bilgilerden hangisi yanhstir?

Sicaklik (°C)

120

60

A). Erime sicakhidi 60 °C dir.
B) Kaynama sicakhdi 120 °C dir
C) I arali§inda sivi ve gaz haldedir.

D) III aralidinda kati haldedir.

15.

Saf bir madde is1 aldikga sicakligi artar isi
verdikce sicakhgi azalir.

Saf maddenin sicaklik degisimi
asagidakilerden hangisine bagh degildir?

A) Erime 1sisi

B) Ozisi

C) Madde miktari

D) Maddenin aldigi 1s1 miktari

16.

Soguk havalarda meyve ve sebzelerin
donmamasi icin depolara kaplarla su
konulmasinin amaci asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A)Su donarken cevreden 1si alir
B)Su donarken cevreye IsiI verir
C)su buharlagirken cevreden isi alir

D)Su buharlasirken cevreye isi verir

17.

Besin zinciriyle ilgili asagidakilerden
hangisi yanlistir?

A)Besin zincirinin ilk basamaginda
Ureticiler vardir

B)Glines enerijisini besin zincirinde
bulunan tim canhlar kullanilabilir
enerjiye gevirirler

C)Bitkiler fotosentez sirasinda eneriji
kullanirlar

D)Ureticiler tiiketiciler icin enerji
kaynagidirlar
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Tabloda, bir besin aginda yer alan canhllar
ile enerji kaynaklar verilmistir:

CANLILAR ENERJi KAYNAGI
Su bitkisi Gines 18191

Alg Giines 1s1g1
Karides Alg

Salyangoz Su bitkisi

Etcil balik Karides, salyangoz
Balik¢il kus Etcil balik

Bu besin aginda, fotosentez yapan
canlilar azaldiginda, tabloda verilen
hangi canlilara ait birey sayisinin
oncelikle azalmasi beklenir?

A) Yalniz etgil balik

B) Yalniz balikgil kus

C) Karides, salyangoz

D) Su bitkisi, balikgil kus, alg

§‘9ffaf Poset Siyah kagit

Ahmet ve Beyza 6zdes bitkiler kullana-
rak deney dlizenekleri kurmuslardir.
Ahmet bitkinin bir yapragina seffaf bir
poseti hava almayacak sekilde badla-
misg,Beyza ise bitkinin bir yapragina
siyah kagit yapistirmistir.

Buna gore Ahmet ve Beyza yaptiklan
deneylerde neyi arastirmaktadiriar?

Ahmet Beyza

A) Fotosentez icin  Fotosentez igin
Isik gerekli mi? 0, gerekli mi?

B) Fotosentezigin  Fotosentez igin
CO, gerekli mi? ik gerekli mi?

C) Fotosentez igin Fotosentez igin
hava gerekli mi? hava gerekli mi?

D) Fotosentez igin Fotosentez icin
CO2gerekli mi? O, gereklimi?

K ve L olaylariyla ilgili asagidakilerden
hangileri dogrudur?

I. L olayinda glnes enerjisi kullanihr
I1.K olayini sadece Ureticiler yapar

ITI.L olayini hem Ureticiler hem
tuketiciler yapar

A) I ve II

B) I ve III
C) II ve III
D) I,1I ve III



